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ΕΔΑ ΘΕΣΣ: Ενίσχυση και αναβάθμιση 
του δικτύου μεταξύ Θέρμης και Εξοχής
Υλοποιείται μεγάλο κατασκευαστικό έργο, από το οποίο θα επωφεληθούν όλο και περισσότεροι καταναλωτές

Σ
 ύμφωνα με το εγκεκριμένο 
Πρόγραμμα Ανάπτυξης 
2021- 2025 της ΕΔΑ 
ΘΕΣΣ, υλοποιείται το έργο 
ενίσχυσης και αναβάθμισης 
του δικτύου διανομής μεταξύ της Δ.Ε. 
Θέρμης και της Δ.Κ. Εξοχής. Πρόκει

ται για διασυνδετήριο χαλύβδινο αγω
γό μέσης πίεσης μήκους περίπου 
14χλμ., που στοχεύει αφενός στην ενί
σχυση της δυναμικότητας των δικτύων 
φυσικού αερίου στην ευρύτερη περιο
χή της Ανατολικής Θεσσαλονίκης και 
αφετέρου στη δημιουργία δακτυλίου, ο 
οποίος θα εξασφαλίζει εναλλακτικό 
σημείο τροφοδοσίας για την περιοχή.

Λαμβάνοντας υπόψη τις υψηλές κα
ταναλώσεις και τις αυξημένες ανάγκες 
των κατοίκων της περιοχής, η κατα
σκευή του έργου κρίνεται απόλυτα 
αναγκαία, καθώς το δίκτυο διανομής 
θα καλύψει μεγάλο μέρος της περιο
χής. ενισχύοντας την ασφάλεια τροφο
δοσίας φυσικού αερίου. Οι εργασίες 
βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη και η α’ 
φάση αναμένεται να ολοκληρωθεί εν
τός 15 ημερών.

Πρόκειται για ένα μεγάλο κατα
σκευαστικό έργο, από το οποίο θα 
επωφεληθούν όλο και περισσότεροι

καταναλωτές που διαμένουν στους δή
μους αυτούς. Ωστόσο, λόγω της εγγε
νούς πολυπλοκότητας του συγκεκριμέ
νου έργου, των γεωγραφικών ιδιαιτε
ροτήτων της περιοχής αλλά και των

καιρικών συνθηκών, παρουσιάζεται 
προσωρινή όχληση. Κατά τη διάρκεια 
της κατασκευής, οι σημαντικότερες 
δυσκολίες παρουσιάζονται κατά μήκος 
της οδού Θέρμης - Πανοράματος, που

οφείλονται στη στενότητα του δρόμου, 
στην αυξημένη κυκλοφορία, στην κλί
ση της οδού, στην κίνηση από τις πα
ρόδιες οδούς αλλά και στις υψηλές τα
χύτητες που αναπτύσσουν τα οχήματα.

Η ΕΔΑ ΘΕΣΣ δίνει έμφαση πρωτίστως 
στην ασφάλεια εκτέλεσης των εργα
σιών, του προσωπικού που δραστηριο
ποιείται στο πεδίο, των πολιτών και 
οδηγών της περιοχής.

Στο πλαίσιο αυτό, συνάντηση στο 
πεδίο πραγματοποιήθηκε μεταξύ του 
Γενικού Διευθυντή της ΕΔΑ ΘΕΣΣ, κ. 
Λεωνίδα Μπακούρα, στελεχών της 
Εταιρείας και του Δημάρχου Πυλαί- 
ας-Χορτιάτη, Προέδρου ΠΕΔ Κεντρι
κής Μακεδονίας, κ. Ιγνάτιου Καϊτεζί- 
δη.

Εκ μέρους του Γενικού Διευθυντή, 
υπήρξε η δέσμευση ότι μετά το πέρας 
των εργασιών κατασκευής, θα πραγ
ματοποιηθεί λεπτομερής επανέλεγχος 
στο σύνολο του έργου μέσω κοινής 
αυτοψίας με την τεχνική υπηρεσία του 
Δήμου, ώστε να αξιολογηθούν τυχόν 
φθορές ή ελλιπείς αποκαταστάσεις και 
να διορθωθούν άμεσα, διατηρώντας 
με αυτό τον τρόπο τα υψηλότερα επί
πεδα ασφάλειας.

Η ΕΔΑ ΘΕΣΣ διατηρεί άριστη συ
νεργασία και συνεχή διάλογο με τη δη
μοτική αρχή, με στόχο τη δημιουργία 
μεγίστου οφέλους από τη χρήση του 
φυσικού αερίου, μέσα από την υλοποί
ηση ενός τόσο σημαντικού έργου.


